

出“棋”制胜！ 民间棋王争霸赛圆满收官

本报讯(记者 张月霞)12月15日至17日,由国家体育总局棋牌运动管理中心、国家体彩中心、中国象棋协会联合举办的2023中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛总决赛在海南陵水举行。经过激烈的角逐,最终,河南棋王颜成龙力挫群雄,将本年度全国民间“棋王”桂冠收入囊中,吉林棋王张伟和上海棋王宋海涛分获亚、季军。来自石家庄的王根强代表河北参加了本次比赛,同时,河北省体育彩票中心获得了最佳组织赛区表彰。

本次总决赛以线下比赛和线上直播相结合的方式呈现给观众。现场解说依然由全国棋友非常熟悉的赵玮和武文慧担任,两位大师妙语连珠,为直播增添许多趣味。本次总决赛在中国象棋协会微信视频号、中国体育彩票微信视频号、虎牙等20家视频平台同步播出。

本次总决赛历时两天。为提升赛事观赏性和悬念感,总决赛采取了小组赛+淘汰赛相结合形式,32位棋手分为4个小组,第一比赛日,经过7轮循环赛,每组积分排名前4的棋手晋级16强,获得参加次日淘汰赛的资格。第二比赛日则为激烈的淘汰赛阶段,现场选手常常屏息凝神,陷入“长考”。16进8波澜不惊,8进4和半决赛则一波三折,经历反复加赛,才决出胜负。

赛场上,民间棋手们棋风凌厉,大开大合,经常出现互不设防的“对攻”,更多出其不意,更多胜负难料,与职业赛事严谨的对局相比,体彩民间棋王赛有着自己独特的观赏性。

本次比赛,来自石家庄的“河北棋王”王根强代表我省参加,虽然未能取得名次,但他表示,重在参与,能参加这次比赛感到非常高兴,“感谢体彩提供了这样的



■河北省体育彩票中心获得最佳组织赛区表彰。 体彩中心 供图

平台供业余棋手学习交流。祝愿中国体育彩票“全国象棋民间棋王争霸赛”越办越好。”

参与本次总决赛的棋手都是各省市的业余高手,其中,既有“50后”的棋坛老将,可谓宝刀不老;同时,也涌现出众多“90后”“95后”年轻面孔,让我们欣喜地看到中国象棋的青春活力与蓬勃希望。选手们不同的是年龄,相同的是参与全民健身运动的热情。

本届赛事还设置了最快获胜荣誉、大师盲棋赛以及棋王挑战赛等精彩的互动活动,提升选手参与感。

中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛已经成功举办了四届,成为国内覆盖范围最广、参赛人数最多、赛事开展时间最长的群众性象棋赛事之一。该赛事以推动全民健身、发展群众体育为核心,同时广泛普及和推广中国象棋运动。通过不同级别的赛事,吸引广大象棋爱好者积极参与,逐步将棋王争霸赛打造成为参与广泛、参赛简便、组织专业的品牌IP赛事。2023年体彩“民间”棋王赛已经落下帷幕,相信明年的棋王赛将会更加精彩!

微光市集 为创业者带来三个“很重要”

近期,各地体彩在举办“越努力 越美好”微光市集活动中,纷纷设立青年创新创业集市区,提供免费摊位。在参与体彩微光市集活动中,不少年轻人得到了鼓励激励,参与了实践,收获了经验,为日后走上创业之路积累了信心。

体彩微光市集为创业者带来三个“很重要”。

成功人士的鼓励和分享很重要。有些年轻人虽然有创业就业的想法,但是由于社会经验不足,不免感觉迷茫,找不到方向。这时候,成功人士的鼓励和分享就很重要。

辽宁体彩在举办“越努力 越美好”活动时,开设了体彩公关沙龙,邀请众多领域的成功人士分享奋斗的故事。沈阳市体彩中心主任讲述了“体彩+”为传统体彩实体店赋能、体彩展示体验中心等新渠道为行业发展注入新动力,为想创业体彩的年轻人找到方向。优秀体彩代销者讲述了体彩展示体验中心传递购彩新体验的故事,让年轻人对销售体育彩票有了更深入的了解。辽宁广播电视台资深记者分享的从门外汉到优秀体育记者的过程,给了年轻人更多信心,鼓励他们努力追求梦想。

实践的机会很重要。有了想法就要去实践,在实践的过程中检验这个想法是否可行。体彩微光

市集均设置免费摊位,供有创业想法的年轻人实践。目前还是景德镇陶瓷大学在校学生的王文亮,有机会参加江西体彩开展的微光市集活动,把自己的作品带到集市上。他表示,会用部分收入支持公益事业。这说明,他在市上摆摊过程中成功售出了自己制作的陶瓷作品。在与顾客的交流中,他分享了陶瓷文化知识,收到了反馈意见,对于日后的创作肯定是有所帮助的。

很多在微光市集摆摊设点的年轻人,不是简单地拿一些东西来卖,他们是有想法的,就像王文亮同学一样,他们是带着自己作品来的,是带着未来创业方向来的。如此来说,他们在体彩市集上的实践就非常重要了。直面市场,能够让他们开阔眼界,对创业方向作出正确的判断。

积累的经验很重要。参与一次体彩微光市集,可能不会马上对年轻人就业创业产生作用,但是积累到的经验会对他们产生深远影响。毕竟对于年轻人来说,最缺乏的就是社会经验,有这样一个市集可以去实践并收获经验,是一次难得的机会。

体彩微光市集,在很多年轻人看来是一个潮玩市集,在参与社会实践的过程中,把吃喝玩乐一网打尽。难怪很多参与市集的年轻人表示,希望这个潮玩市集能一直火下去。

凝心聚力再出发 奋楫扬帆谱新篇 唐山中心争先创优活动圆满落幕

本报讯(记者 张月霞)近日,唐山中心开展的外勤2023年度“凝心聚力再出发,奋楫扬帆谱新篇”争先创优活动圆满落幕。本次活动目的是为调动市中心工作积极性,同时推进支部建设和队伍建设,强化责任担当,树立实干导向,造就出一支“勇担当,敢作为,守规矩,讲奉献”能征善战、开疆扩土的高素质体彩队伍。

本次活动开展的“明星之帆”小组为竞猜组,他们密切合作,共同努力,确保信息的畅通和工作的高效;他们互相支持和帮助,共同解决问题和挑战;他们共享资源和经验,相互学习和成长;他们定期开展团队会议和讨论,分享进展和成果。

本次活动评选出的5名“优秀舵手”外勤为高清江、冯婧祎、李响、张宏、张钦栋,内勤为郑丽娜、徐宏怡。他们以出色的专业知识和敬业精神,充分发挥自己的能力和潜力。他们始终以高度负责的态度对待工作,勇于承担挑战。

唐山中心相关负责人表示,这些员工用出色的表现展现了自身的价值和能力,他们是唐山中心团队中的典范和榜样,值得大家学习和敬佩。“希望每一位员工都能以他们为榜样,不断努力,追求卓越,为体彩事业的发展贡献自己的力量,携手创造更加美好的明天。”